
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 8 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE A ZADAVATELI
Název veřejné zakázky: OU - Stavební úpravy objektu S, dílčí část B, ul. 

Fráni Šrámka 3, Ostrava - Mariánské Hory
Evidenční číslo veřejné zakázky: VZ 401946
Identifikační údaje o zadavateli

       Název: Ostravská univerzita v Ostravě
       Sídlo: Dvořákova 7, 701 03 Ostrava
       IČ: 619 88 987
Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce
Forma zadávacího řízení: Otevřené řízení

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále 
v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1
V zadávací dokumentaci, část projektové dokumentace, objekty SO04 a SO05 je uveden požadavek na 
zasklení hliníkových výplní. Zadavatel přitom požadavky na dodržení konkrétních parametrů nestanovil formou 
jejich rozmezí, ale požaduje splnění konkrétních striktně určených hodnot, např. zasklení prosklených stěn typ: 
izolační sklo čiré, spodní bezpečnostní vrstvené – solární faktor (40%), světelná prostupnost (80%) apod. 
Tímto postupem došlo k situaci, kdy daný typ skla nelze vyrobit.
Dodavatel k právě uvedenému závěru o nerealizovatelnosti výroby dospěl nejen na základě své dosavadní 
praxe, neboť patří nepochybně mezi velké a stabilní dodavatele stavebních prací s rozsáhlými zkušenostmi 
s realizací obdobných veřejných zakázek, a to nejen v rámci České republiky, ale rovněž na základě průzkumu 
relevantního trhu, který provedl při přípravě nabídky na veřejnou zakázku. Ačkoli dodavatel oslovil řadu 
stabilních a renomovaných výrobců a dodavatelů, ani jeden z nich není schopen přesně splnit zadavatelem 
stanovené požadavky na vlastnosti hliníkových výplní. Dodavatel se tak důvodně domnívá, že stanovenou 
kombinaci konkrétně určených parametrů pro zasklení není možné dodržet.
Dodavateli přitom není zřejmé, z jakého důvodu zadavatel nepoužil při vymezení hodnot určité rozmezí, neboť
takový postup je nejen možný a zákonný, ale navíc by neměl vliv na kvalitu plnění veřejné zakázky. Plnění 
srovnatelné kvality by nepochybně bylo dosaženo úpravou hodnot požadovaných vlastností na rozmezí, např. 
u světelné prostupnosti by byl požadavek zadavatele splnitelný, pokud by zadavatel stanovil rozmezí 55-75%, 
a u solárního faktoru pak rozmezí 35-50%. Touto jednoduchou úpravou nijak neovlivňující výslednou kvalitu 
zasklení, by bylo docíleno toho, že daný typ skla bude možné vyrobit.
Dodavatel si dovoluje upozornit na skutečnost, že tento jev se v obměnách vyskytuje i u ostatních hliníkových 
výplní – např. izolační sklo čiré, bezpečnostní sklo, izolační sklo s probarvenou fólií apod., kdy je nutné na 
základě konkrétních typů zasklení změnit rozmezí požadavků na zasklení. Dodavatelem výše navržené 
rozmezí je možno aplikovat pouze u jednoho typu zasklení, není možno jej použít celoplošně pro všechny 
výplně. Tímto způsobem by bylo totiž dosaženo znovu situace, kdy některé skla nebude možno vyrobit.
Dodavatel uzavírá, že popsaný postup zadavatele, tj. trvání na určitých konkrétně stanovených hodnotách by 
v daném případě mohl být důvodně považován za v rozporu se základními zásadami stanovenými v § 6 odst. 
1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, resp. za postup skrytě 
diskriminační a omezující volnou a efektivní soutěž o veřejnou zakázku.
S ohledem na výše uvedené dodavatel žádá zadavatele o přehodnocení požadovaných vlastností hliníkových 
výplní. Vzhledem k probíhající soutěži o generálního dodavatele dodavatel navrhuje vypuštění částí 
požadovaných vlastností (solární faktor, světelná prostupnost), čímž bude bez jakékoliv pochybnosti docíleno 
toho, že daná skla bude možno vyrobit u všech pozic hliníkových výplní.
Pokud se zadavatel rozhodne zadávací dokumentaci neměnit, dovoluje si dodavatel upozornit na skutečnost, 
že skla podle přiložené specifikace není schopna vyrobit žádná renomovaná firma v České republice, která se 
výrobou skel zabývá.



Strana 2

Vyhoví dodavatel požadavku dodavatele a upraví nebo vypustí své požadavky na hodnoty solárního faktoru a 
světelné prostupnosti zasklení hliníkových výplní?

ODPOVĚĎ 1
Na výkresech číslo D1-6-1-14 a D1-6-1-37  jsou definovány parametry oken a prosklených stěn. Základním 
požadavkem je splnění součinitele prostupu tepla otvorové výplně jako celku. Dále jsou specifikovány 
požadavky na průvzdušnost, vodotěsnost a odolnost proti zatížení větrem. 
V případě zasklení je projektem definováno, zda se jedná o sklo čiré nebo zabarvené, běžné nebo 
bezpečnostní a to vrstvené nebo tepelně tvrzené. V projektu byly u zasklení uvedeny doplňující požadavky na 
solární faktor a světelnou propustnost. Tyto hodnoty byly vyplněny na základě konkrétní konfigurace zasklení. 
V případě položek prosklených stěn s označením O06 až 010 byl nesprávně uveden požadavek na světelnou 
propustnost. Tímto dochází ke kombinaci, kterou není možné vyrobit. 
Zadavatel netrvá na striktní hodnotě parametru světelné propustnosti a solárního faktoru. Zadavatel připouští 
odchylku od zadavatelem požadovaných hodnot solárního faktoru a světelné propustnosti ± 10 % u každé 
z hodnot. V případě položek s označením O06 až 010 zadavatel upravuje hodnoty solárního faktoru na 45% a 
světelné propustnosti na 65 %, s tolerancí ± 10 % u každé z hodnot.
V případě zasklení, ve kterém je instalována probarvená fólie, jsou uvedeny hodnoty pro konkrétní barevné 
fólie, které již byly použity v rámci výstavby sousedního pavilonu Ostravské univerzity. V tomto případě 
požaduje zadavatel z pohledu jednotné architektonické koncepce stanovené hodnoty dodržet.

DOTAZ 2 
V zadávací dokumentaci, část výkazu výměr – „VV PF Ostrava SO 05“, jsou v položce O 01 – Prosklená stěna 
započítány 1x dveře (dle projektové dokumentace – „D1-6-1-37 Výpis prosklených stěn“ jde o pozici „D01“).

Tato stejná pozice „D01“ se ve výkazu výměr nachází duplicitně, viz níže.

Navrhujeme u položky D01 (767B01) ponechat nevyplněnou sazbu. A cenu za výše uvedené dveře započítat 
do položky O 01 – Prosklená stěna (767A01). Žádáme zadavatele o určení, kde má být cena za pozici D01 
oceněna.

ODPOVĚĎ 2
Zadavatel prověřil v dotazu uvedenou informaci a konstatuje, že pozice D01 (hliníkové dveře) je v soupisu 
stavebních prací duplicitně.
Uchazeči proto výše zmíněné dveře ocení v rámci položky č. 767A01 „O 01 – Prosklená stěna 54200x2800 
mm hliníková, 9 vložených okenních rámů, 1x dveře“.
Uchazeči při oceňování soupisu stavebních prací „VV PF Ostrava SO 05“ položku č. 767B01 „D01 – dveře 
hliníkové ext. 1900x2500 2-kř,paniková hrazda, 2x samozavírač“ ocení hodnotou 0,- Kč nebo ponechají 
položku neoceněnou.

DODATEČNÁ INFORMACE K PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK
Zadavatel posoudil poskytnuté dodatečné informace a s ohledem na jejich charakter rozhodl o prodloužení 
lhůty pro podání nabídek. Zadavatel upravuje Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) 
následovně:

nové znění bodu IV.3.4) Lhůta pro doručení nabídek:
Datum: 9.3.2015  Čas: 10:00 hodin

nové znění bodu IV.3.8) Podmínky pro otevírání nabídek:
Datum: 9.3.2015  Čas: 10:01 hodin
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Opravné Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Oznámení o zakázce) bude zveřejněno ve Věstníku 
veřejných zakázek. Tyto dodatečné informace jsou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.

V Brně dne 19. 2. 2015
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